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Secretary of the Commonwealth Carol Aichele announced that 205 disciplinary actions have been 
taken by the Bureau of Professional and Occupational Affairs’ 29 professional-licensing boards, the 
Bureau of Charitable Organizations and the Division of Legislation and Notaries of the Bureau of 
Commission, Elections and Legislation: 

 
 

PA Board of Accountancy 
PA Architects Licensure Board 
PA Board of Auctioneer Examiners 
PA Board of Barber Examiners 
PA Board of Certified Real Estate Appraisers 
Bureau of Charitable Organizations 
PA Board of Chiropractic 
PA Board of Cosmetology 
PA Board of Dentistry 
PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and Geologists 
PA Board of Funeral Directors  
PA Board of Landscape Architects 
PA Board of Medicine 
Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable Tributaries 
Secretary of the Commonwealth – Notaries Public 
PA Board of Nursing 
PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators 
PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure 
PA Board of Optometry 
PA Board of Osteopathic Medicine 
PA Board of Pharmacy 
PA Board of Physical Therapy 
PA Board of Podiatry 
PA Board of Psychology 
Real Estate Commission 
PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners  
PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists and Professional 
Counselors 
PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and Salespersons 
PA Board of Veterinary Medicine 
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Actions by County 
 
The specific actions listed below were taken against individuals or firms in these counties:  
 
 

County 
# of 

Actions 
County 

# of 
Actions 

Adams 1 Lackawanna 6 

Allegheny 19 Lancaster 3 

Armstrong 2 Lawrence 0 

Beaver 3 Lebanon 2 

Bedford 0 Lehigh 5 

Berks 0 Luzerne 2 

Blair 1 Lycoming 0 

Bradford 1 McKean 0 

Bucks 3 Mercer 2 

Butler 4 Mifflin 1 

Cambria 1 Monroe 1 

Cameron 0 Montgomery 18 

Carbon 2 Montour 0 

Centre 0 Northampton 2 

Chester 8 Northumberland 4 

Clarion 1 Perry 1 

Clearfield 0 Philadelphia 26 

Clinton 0 Pike 0 

Columbia 1 Potter 0 

Crawford 4 Schuylkill 3 

Cumberland 4 Snyder 0 

Dauphin 4 Somerset 2 

Delaware 7 Sullivan 0 

Elk 1 Susquehanna 0 

Erie 2 Tioga 0 

Fayette 0 Union 0 

Forest 0 Venango 0 

Franklin 3 Warren 0 

Fulton 0 Washington 2 

Greene 1 Wayne 0 

Huntingdon 0 Westmoreland 6 

Indiana 1 Wyoming 0 

Jefferson 1 York 7 

Juniata 0 Total in-State actions 168 

 

Actions taken against professionals with non-PA addresses 37 

Total 205 
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PA Board of Accountancy 
No disciplinary actions taken.   

 

PA Architects Licensure Board 
 

Out of State 
Roger S. Lichtman, license no. RA014286B, of Princeton, New Jersey was assessed a civil penalty of 

$3,000 because he practiced in this Commonwealth and used his seal on design documents while his 

license to practice was expired.  (05/10/12) 

 
 

PA Board of Auctioneer Examiners 
 

Out of State 
Donald P. Richard, license no. AU002557L, of Millboro, DE, permanently and voluntarily surrendered 

his license to practice as a auctioneer because he made substantial misrepresentations; engaged in a 

continued or flagrant course of misrepresentation; failed to account for or to pay over moneys belonging 

to others which have come into his or its possession arising out of a sales transaction within a reasonable 

time; engaged in an act or conduct in connection with a sales transaction which demonstrates 

incompetency, bad faith or dishonesty; and violated the escrow provisions. (09/10/12) 
 
 

PA Board of Barber Examiners 
 

Cumberland County 
Franz Kindler, Jr., Barber Shop, license no. BO039624L, of Camp Hill, Cumberland County, was 

suspended for failure to pay a previously imposed civil penalty. (02/17/12) 

 
Delaware County 
Impression Barber Shop and Salon, license no. BO432565, of Upper Darby, Delaware County, was 

suspended for failure to pay a previously imposed civil penalty. (05/24/12) 

 
Montgomery County 
Rebecca K. Avalon-Peck, license no. BL052142, of Pottstown, Montgomery County, was suspended for 

failure to pay a previously imposed civil penalty. (03/29/12) 

 
Philadelphia County 
John J. Gavarone, license no. BL044813L, of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended for 

failure to pay a previously imposed civil penalty. (03/11/12) 

 

Kutters Edge, license no. BO433044, of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended for failure to 

pay a previously imposed civil penalty. (05/25/12) 

 
Lamont Parks, license nos. BL05004L and BM011657L, of Philadelphia, Philadelphia County, was 

suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County dated April 18, 

2012, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The suspension is 

effective immediately.  (05/14/12) 
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The Classics Barber Salon, license no. BO433174, of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended 

for failure to pay a previously imposed civil penalty. (03/29/12) 

 

Troy A. Hatch d/b/a Sharp Styles, license nos. BL051162L and BO106029, of Philadelphia, Philadelphia 

County, were revoked and license no. BL051162L was issued a civil penalty in the amount of $2,350 for 

operating the shop while license was suspended, employing unlicensed individuals, operating a shop not 

under immediate supervision and failing to meet minimum equipment requirements. (03/01/12) 

 
Out of State 
Fred C. Bunton, Pennsylvania license no. BL052365, of Browns Summit, North Carolina, was suspended 

for failure to pay a previously imposed civil penalty. (05/24/12) 

 
 

PA Board of Certified Real Estate Appraisers 
 

Butler County 
Robert Leroy Deal, Jr., certificate no. RL000998L of Butler, Butler County, was ordered to pay a civil 

penalty in the amount of $2,000, costs of investigation in the amount of $706.49, and complete 20 to 22 

hours of remedial education courses because he failed to complete an appraisal assignment within the 

requirements of the USPAP, failed or refused to exercise reasonable diligence in developing an appraisal, 

preparing an appraisal report, or communicating an appraisal, and negligently and incompetently 

developed an appraisal, prepared an appraisal report, or communicated an appraisal. (09/13/12) 

 
Montgomery County 
Dennis E. Hosgood, Certificate No. RL138962, of King of Prussia, Montgomery County, was suspended 

for at least three months and ordered to pay a civil penalty of $2,500 because he failed to retain an 

appraisal work file when required by a state enforcement authority.  (06/19/12) 

 
 

Bureau of Charitable Organizations 
 No disciplinary actions taken.   

 

PA Board of Chiropractic 
 

Berks County 
Deborah A. West, license no. DC007933L, of Boyertown, Berks, had her license suspended for three 

years with the suspension stayed in favor of three years of probation and was assessed a civil penalty of 

$1,000 because she was convicted of misdemeanor crimes in the practice of chiropractic.  (05/31/12) 

 
Chester County 
Leon Francis Barry, license no. DC009881 of West Chester, Chester County, was indefinitely suspended 

for no less than three (3) years and shall remain actively suspended until such time as he provides an 

evaluation, as set forth in the agreement, and after receipt of said evaluation report, the suspension shall 

be stayed in favor of probation, subject to terms and conditions as set forth in the agreement, because he is 

unable to practice chiropractic with reasonable skill and safety to patients by reason of illness, 

drunkenness, excessive use of drugs, narcotics, chemicals or any other type of material, or as a result of 

any mental or physical condition. (07/26/12) 
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Lackawanna County 
Eugene Marchegiani, Jr., license no. DC002325L, of Peckville, Lackawanna County, was ordered to pay 

a civil penalty of $250 because he practiced as a chiropractor when he was not currently licensed and 

registered.  (07/26/12) 

 
York County 
Carey Neal Sigafoose, unlicensed, of Thomasville, York County, was denied licensure based on his 

Maryland misdemeanor DUI conviction.  (06/26/12) 

 
Out of State 
Thomas Andrew Giammatteo, license no. DC009789, of Bloomfield, Connecticut, had his license 

suspended for two years retroactive to July 8, 2010 because he was disciplined by the proper licensing 

authority of another state.  (05/31/12) 

 
 

PA Board of Cosmetology 
 

Dauphin County 
Herb Beauty Parlour, unlicensed, of Harrisburg, Dauphin County, was ordered to pay a civil penalty of 

$500 because it maintained an unlicensed cosmetology shop. (09/10/12) 

 
Delaware County 
Kathy's Nail, license no. CY194839, of Chester, Delaware County, was ordered to pay a civil penalty in 

the amount of $2,000 and costs of investigation in the amount of $53.57 because it offered waxing 

services without an esthetician salon license and acted with gross incompetency or dishonest or unethical 

practice by possessing razor blades in the salon. (09/10/12) 

 
Montgomery County 
La Vicky's Unisex Salon, license no. CB124165 of Norristown, Montgomery County, was ordered to pay 

a civil penalty in the amount of $550 and costs of investigation in the amount of $107.59 because it failed 

to provide supervision of a licensed cosmetologist for two employees who had temporary licenses and 

failed to have a reception desk. (09/10/12) 

 
Heather Nicole Freeland, license no. CO253591, of Bridgeport, Montgomery County, was ordered to pay 

a civil penalty in the amount of $500 because she practiced cosmetology on a lapsed license. (09/10/12) 

 
Philadelphia County 
Vanessa M. Rugys, license no. CO265545, of Philadelphia, Philadelphia County had her license 

suspended for nonpayment of a previously imposed civil penalty. (03/02/12) 

 

KL Hair Studio t/d/b/a Ketleen’s Hair Studio, license no. CB092367L, of Philadelphia, Philadelphia 

County was suspended for nonpayment of a previously imposed civil penalty. (05/17/12) 

 
Sophia's, license no. CB105517L, of Philadelphia, Philadelphia County, was ordered to pay a civil penalty 

in the amount of $500 because it operated a cosmetology salon on a lapsed license. (09/10/12) 
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PA Board of Dentistry 
 

Allegheny County 
Robert J. Boyda, Jr., license no. DS030013L of Pittsburgh, Allegheny County, was reprimanded and 

ordered to pay a civil penalty of $2,000 and ordered to complete six hours of continuing professional 

education because he failed to uphold the duties of a dentist with an unrestricted anesthesia permit. 

(07/27/12) 

 
Berks County 
Eugene Charles Kardelis, Jr., license no. DS027961L of Fleetwood, Berks County, was actively 

suspended for no less than three years, retroactive to December 1, 2010, such suspension to be followed 

by no less than five years probation subject to certain terms and conditions, because he was unable to 

practice dentistry with reasonable skill and safety to patients by reason of illness, excessive use of 

controlled substances or chemicals, or as the result of a mental or physical condition. (07/27/12) 

 
Bucks County 
Marguerite S. Lantzy, license no. DH006732L, of New Hope, Bucks County, was ordered to pay a civil 

penalty of $250, her license was publicly reprimanded, and she is ordered to complete five hours of 

continuing education within six months of the effective date of this Consent Agreement because she did 

not complete the requisite 20 credit hours of continuing professional education during calendar year 2006 

in the biennial period April 1, 2007 to March 31, 2009 (07/27/12) 

 
Lackawanna County 
Jillian Oakley, license no. DH068765 of Moscow, Lackawanna County, was ordered to pay a civil penalty 

of $550, a public reprimand placed on her permanent disciplinary record with the board, and, within six 

months of the date that this agreement is accepted by the board, successfully complete at least 11 hours of 

continuing education as set forth in the agreement because she failed to complete at least 20 credit hours 

of continuing education in acceptable courses of which no more than 50% of the required courses were 

obtained through individual study. (07/27/12) 

 
Montgomery County 
Susan A. Fox, license no. DS037400, of Lafayette Hill, Montgomery County, was temporarily suspended, 

pending a hearing, on the grounds that her continued practice of dentistry within the Commonwealth may 

be an immediate and clear danger to the public health and safety. (09/14/12) 

 
Philadelphia County 
Richard Philip Kaufman, license no. DS020313L, of Newtown Square, Philadelphia County, had his 

license to practice as a dentist in the Commonwealth of Pennsylvania revoked, along with any other 

licenses, registrations, certificates, approvals, authorizations, or permits issued by the board to him at the 

time this agreement is adopted by the board, because he was found guilty of a crime or misdemeanor 

involving moral turpitude or having been found guilty of a felony in violation of the laws of this 

Commonwealth or any other state, territory or country. (07/27/12) 

 
Out of State 
Ronald Kermit Creecy, license no. DS028378L of Moorestown, NJ, was ordered to pay a civil penalty of 

$1,000 and was suspended for a period of no less than two years subject to terms and conditions as set 

forth in the agreement; and after no less than three months of active suspension, the active suspension 

shall be stayed in favor of probation and his license shall be reinstated to “on probation” status upon 
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submission of a written request to the counsel of the State Board of Dentistry providing written proof of 

payment of the civil penalty, successful completion of the JERM Examination directly from the North 

East Regional Board and an affidavit of non-practice, because he altered, with fraudulent intent, any 

document conferring or purporting to confer any license or certificate issued according to law regulating 

the licensing of dentists. (07/27/12) 

 
 

PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and Geologists 
No disciplinary actions taken.   

 

 

PA Board of Funeral Directors  
 

Philadelphia County 
Edward C. Tomaszewski, license no. FF000200L, of Philadelphia, Philadelphia County, was ordered to 

pay a civil penalty of $1,000 and his license to practice as a funeral professional corporation in the 

Commonwealth of Pennsylvania, along with any other licenses, registrations, certificates, approvals, 

authorizations, or permits issued by the board to him at the time the consent agreement is adopted by the 

board, are hereby suspended for a period of one year, such suspension is immediately stayed in favor of 

one year probation subject to certain terms and conditions, because he refused to release remains until 

consideration, whether earned or not, had been paid. (08/01/12) 

 
Schuylkill County 
William F. McDonald, license no. FD013694L, of Girardville, Schuylkill County, had his license 

suspended for violation of conditions to a previous consent agreement entered into with the 

Commonwealth. (03/08/12) 

 
 

PA Board of Landscape Architects 
 

Out of State 
Barte Jerome Shadlow, license no. LA002828, of Tampa, FL, was ordered to pay a civil penalty of $250 

and complete ten hours of continuing education within six months of the date of the order because he 

failed to meet the ten-hour requirement for the June 1, 2009 through May 31, 2011 reporting period. 

(08/09/12) 

 
 
 
 
 

PA Board of Medicine 
 

Butler County 
Ricardo B. Raymundo, III, license no. MD034287L, of Harmony, Butler County, was ordered to pay a 

civil penalty of $2,475 and, within six months of the effective date of the order, complete 33 hours of 

continuing education because he failed to complete the requisite number of hours of continuing education 

required to fulfill the continuing education requirement for the biennial reporting period from January 1, 

2009 through December 31, 2010.  (09/11/12) 
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Carbon County 
Mark Germine, license no. MD442538, of Lehighton, Carbon County, was temporarily suspended, 

pending a hearing, on the grounds that his continued practice of medicine within the Commonwealth may 

be an immediate and clear danger to the public health and safety. (08/02/12) 

 
Chester County 
Steven Bryant Smith, license no. YM013831, of West Chester, Chester County, was granted a license to 

practice respiratory care, placed on probation for one year based on previous convictions and the failure to 

report all of his convictions. (05/31/12) 

 
Randy A. Hutchins, license no. MA000246L of Chester, Chester County, agreed to and the Board 

accepted the permanent voluntary surrender of his license to practice as a medical physician assistant in 

the Commonwealth of Pennsylvania along with any other licenses, registrations, certificates, approvals, 

authorizations, or permits issued by the Board to him at the time this Consent Agreement is adopted by 

the Board, because he provided medical services that were not pursuant to a written agreement with an 

approved physician; failed to have a written agreement in accordance with the requirements set forth in 

the Board's regulations; knowingly maintained a professional connection or association with Dr. Gosnell 

in violation of the Act because he knew that he did not have a written agreement with the Board and that 

Dr. Gosnell’s office was a “script mill”; and is guilty of unprofessional conduct in that he knowingly 

worked as physician assistant when he did not have a written agreement in accordance with the Act and 

the Board’s regulations and knowingly continued to work as a physician assistant when he knew that Dr. 

Gosnell’s office was a “script mill.” (09/11/12) 

 
Clarion County 
Thomas E. Radecki, license no. MD015591E of Clarion, Clarion County, agreed to the permanent 

voluntary surrender of his license because he engaged in immoral and/or unprofessional conduct. 

(09/11/12) 

 
Erie County 
Deborah E. Bishop, license no. MD056630L, of Lake City, Erie County, was temporarily suspended, 

pending a hearing, on the grounds that her continued practice within the Commonwealth may be an 

immediate and clear danger to the public health and safety. (09/11/12) 

 
Montgomery County 
Mark Richard Krakovitz, license no. MD033369E, of Gladwyne, Montgomery County, was suspended 

pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Montgomery County dated May 14, 2012, which 

the court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The suspension is effective 

immediately.  (05/29/12) 

 
Stephanie M. Green, license no. MW010179, of Glenside, Montgomery County, was indefinitely 

suspended for no less than three years retroactive to September 19, 2011, with such suspension stayed 

immediately in favor of no less than three years probation retroactive to September 19, 2011, subject to 

the Board's terms and conditions, because she is unable to practice the profession with reasonable skill 

and safety to patients by reason of addiction to drugs. (07/24/12) 

 

Philadelphia County 
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Herbert M. Adler, license no. MD024920L, of Philadelphia, Philadelphia County, had his license 

suspended for one year, said suspension to be immediately stayed in favor of one year of probation, 

because he engaged in immoral or unprofessional conduct in the practice of medicine and violated a 

standard for the practice of medicine.  (05/31/12) 

 
Lewis M. Jacobs, license no. MD029635L, Philadelphia, Philadelphia County, was automatically 

suspended based on his felony conviction under the Controlled Substance, Drug, Device and Cosmetic 

Act.  (06/07/12) 

 
Namrata Vasudeva Rao Haldipur, license no. MD421980, of Philadelphia, Philadelphia County, was 

ordered to pay a civil penalty of $175 and, within six months of the effective date of this Order, shall 

complete three hours of continuing education because she failed to complete the requisite number of 

hours of continuing education required to fulfill the continuing education requirement for the biennial 

reporting period from January 1, 2007 through December 31, 2008.  (07/24/12) 

 
York County 
Scott Douglas Mueller, license no. MD031554E of York, York County, had his license suspended for a 

period of two years with such suspension immediately stayed in favor of probation for a period of no less 

than two years subject to specific terms and conditions, because he departed from, or failed to conform to, 

standards of acceptable and prevailing medical practice in regard to the prescribing of controlled 

substances by a family physician to a patient. (07/24/12) 

 
Out of State 
Arthur J. O’Connor, license no. MD028360L, of Tempe, Arizona, had his Pennsylvania license revoked 

based on disciplinary action taken against his license by the proper licensing authority of Arizona.  

(05/02/12) 

 
Janice A. McDonald, license no. MD043839E, of Virginia Beach, Virginia, had her Pennsylvania license 

indefinitely suspended until the North Carolina Medical Board determines that she can safely practice 

medicine and surgery without restriction because her license was disciplined by the proper licensing 

authority of North Carolina. (06/08/12) 

 
Wayne Michael McDermott, license no. MD035304E of Virginia Beach, Virginia, had a public reprimand 

placed on his permanent disciplinary record because he failed to report disciplinary action by another 

State. (07/24/12) 

 
Vincent Tomasino, license no. MD022861E of Owings, Maryland, agreed to and the board accepted the 

permanent voluntary surrender of his license to practice as a medical physician and surgeon in the 

Commonwealth of Pennsylvania, along with any other licenses, registrations, certificates, approvals, 

authorizations, or permits issued by the board to him at the time the consent agreement is adopted by the  

Douglas Mayle, license no. MD058434L of Morgantown, West Virginia, was ordered to pay a civil 

penalty of $1,000 because he had disciplinary action taken by the proper licensing authority of another 

state. (07/24/12) 
 

Douglas Damian Bradley, license no. MD039252E of Linden, New Jersey, was ordered to pay a civil 

penalty of $5,000 because he had disciplinary action taken by a proper licensing authority of another state. 

(07/24/12) 
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Naiyer Imam, license no. MD422686 of Roanoke, Virginia, paid a civil penalty of $1,000 because he had 

disciplinary action taken by a proper licensing authority of another state. (07/26/12) 
 

William Yoon Chey, license no. MD029725L of Rochester, New York, permanently and voluntarily 

surrendered his license, along with any other licenses issued by the board to him at the time the consent 

agreement was adopted by the board, because he had disciplinary action taken by a proper licensing 

authority of another state against his license to practice the profession. (07/24/12) 

 
Maja Sylvia Ruetschi, license no. MD038689L of Rancho Mirage, California, was ordered to pay a civil 

penalty of $1,000 and the board accepted the revocation of her license because she was convicted of a 

misdemeanor relating to a health care profession in federal court; failed to report an admission of guilt of 

a misdemeanor offense relating to a health care practice or profession to the board within 30 days of the 

occurrence; and had disciplinary action taken by the Medical Board of California. (07/24/12) 

 
Sanjay Trivedi, license no. MD437307, of St. Johns, Florida, was temporarily suspended because his continued 

practice of medicine is a clear and immediate danger to the public health and safety.   (07/24/12) 

 
Mark Stratton Lea, license no. MD041296E of Centennial, Colorado, agreed to the permanent voluntary 

surrender of his license because he had disciplinary action taken by a proper licensing authority of another 

state against his license to practice the profession. (09/11/12) 

 
 

Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable Tributaries 
No disciplinary actions taken.   

 

 

Secretary of the Commonwealth – Notaries Public 
 

Allegheny County 
Karen Duddy, notary commission no. 1042921, of Pittsburgh, Allegheny County, permanently and 

voluntarily surrendered her notary commission because she failed to keep and maintain custody and 

control of an accurate chronological register of all official acts by that notary done by virtue of that 

notary’s office and failed to be familiar with the duties and responsibilities of a notary public. (08/06/12)  

 

Frank P. Cuda, notary commission no. 1033391, of Pittsburgh, Allegheny County, permanently and 

voluntarily surrendered his notary commission because she failed to know through personal knowledge or 

have satisfactory evidence that the person appearing before the notary is the person described in and who 

is executing the instrument, failed to keep and maintain custody and control of an accurate chronological 

register of all official acts by that notary done by virtue of that notary’s office and failed to be familiar 

with the duties and responsibilities of a notary public and is not of good character, integrity and ability. 

(08/06/12)  

 
Deanna L. Read, notary commission no. 1193896, of Pittsburgh, Allegheny County, agreed to the 

suspension of her notary commission for a period of twelve months, such suspension stayed in favor of 

probation following three months active suspension, subject to certain terms and conditions, to 

successfully complete a six-hour notary practice and procedure course, and to pay a civil penalty in the 

amount of $500 and probation assessment fees in the amount of $450 because she failed to require the 
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personal appearance of a signatory before notarizing the signatory’s signature, and failed to be familiar 

with the duties and responsibilities of a notary public. (09/11/12)  

 
Armstrong County 
Joyce Klingensmith, notary commission no. 1086665, of Apollo, Armstrong County, permanently and 

voluntarily surrendered her notary commission because she failed to know through personal knowledge or 

have satisfactory evidence that the person appearing before the notary was the person described in and 

who was executing the instrument, failed to be familiar with the duties and responsibilities of a notary 

public and failed to be of good character, integrity and ability. (08/06/12)  

 
Berks County 
Jennifer Mitchell, notary commission no. 1066593, of Wyomissing, Berks County, agreed to the 

suspension of her notary commission for a period of three months, such suspension immediately stayed in 

favor of probation, subject to certain terms and conditions, to successfully complete a six-hour notary 

practice and procedure course, and to pay a civil penalty in the amount of $500 and probation assessment 

fees in the amount of $150 because she failed to, upon appointment and prior to entering into the duties of 

office of notary public, take and subscribe the constitutional oath of office and give a surety bond, payable 

to the Commonwealth, to be recorded and filed with the Secretary of the Commonwealth, and used a 

notary public seal while not a notary public thereby impersonating a notary public. (09/04/12)  

 
Bradford County 
Dale D. Tillinghast, notary commission no. 1166964, of Gillett, Bradford County, permanently and 

voluntarily surrendered his notary commission because he failed to know through personal knowledge or 

have satisfactory evidence of the identity of signers to documents; failed to maintain custody and control 

of his notarial register; failed to be familiar with the duties and responsibilities of a notary public; and 

failed to be of good character, integrity and ability. (09/04/12) 

 
Chester County 
W. John Eastman of West Grove, Chester County, was ordered to pay a civil penalty in the amount of 

$1,000 and to immediately cease and desist from any activity, the use of any word or title, or the use of 

any card or device that could imply he was an architect or he was competent to provide architect services 

because he, by four counts, used a sign, card or device that implied that such individual is an architect or 

is competent to engage in the practice of architecture without holding a current, valid certificate to do so. 

(09/13/12) 

 
Columbia County 
Ann Marie Dippel, notary commission no. 1040420, of Scott Township, Columbia County, permanently 

and voluntarily surrendered her notary commission because she failed to be familiar with the duties and 

responsibilities of a notary public. (08/06/12)  

 
Cumberland County 
Kimberly A. Stahley, notary commission no. 1207629, of Carlisle, Cumberland County, permanently and 

voluntarily surrendered her notary commission because she is not of good character, integrity and ability, 

and failed to be familiar with the duties of a notary public.  (09/04/12) 

 
Lancaster County 
Dante J. Jannotta, notary commission no. 1078283, of Holland, Lancaster County,  permanently and 

voluntarily surrendered his notary commission and was ordered to pay a civil penalty of $500 because he 
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failed to be familiar with the duties of a notary public and failed to keep and maintain custody and control 

of an accurate chronological register of all official acts by that notary done by virtue of her office, and 

when required, give a certified copy of the register in the notary’s office to any person applying for same. 

(09/04/12) 

 
Lebanon County 
Lynette Smith, notary commission no. 1241480, of Lebanon, Lebanon County, agreed to the suspension 

of her notary commission for a period of three months, such suspension immediately stayed in favor of 

probation, subject to certain terms and conditions, to successfully complete a six-hour notary practice and 

procedure course, and to pay a civil penalty in the amount of $250 and probation assessment fees in the 

amount of $150 because she failed to maintain an accurate chronological register of all official acts by 

that notary done by virtue of that notary’s office, and failed to be familiar with the duties and 

responsibilities of a notary public. (09/04/12)  

 
Lehigh County 
Amauris G. Almonte, notary commission no. 1217900, of Allentown, Lehigh County, agreed to the 

suspension of his notary commission for a period of six months, such suspension immediately stayed in 

favor of probation, subject to certain terms and conditions, to successfully complete a six-hour notary 

practice and procedure course, and to pay a civil penalty in the amount of $500 and probation assessment 

fees in the amount of $300 because he failed to give a certified copy of the register in the notary’s office 

to any person applying for same, failed to maintain an accurate chronological register of all official acts 

by that notary done by virtue of that notary’s office, and failed to be familiar with the duties and 

responsibilities of a notary public. (08/06/12)  

 

Karol D. Strausser, notary commission no. 1205875, of Gouldsboro, Lehigh County, permanently and 

voluntarily surrendered her notary commission because she failed to be familiar with the duties and 

responsibilities of a notary public, failed to maintain a chronological register of all official acts by that 

notary done by virtue of that notary’s office, and failed to notify the Secretary of the Commonwealth of 

her change of address. (09/11/12)  

 
Luzerne County 
John J. Stavisky, notary commission no. 1159466, of Scranton, Luzerne County, was revoked because he 

failed to require a personal appearance as required, to be familiar with the duties of a notary public; to log 

notarial acts as required; and was not of a good character, integrity and ability. (09/04/12) 
 

Mercer County 
Andrew M. Miller, notary commission no. 1111770, of Farrell, Mercer County, accepted the permanent 

voluntary surrender of his notary commission because he failed to keep and maintain custody and control of an 

accurate chronological register of all acts by that notary done by virtue of that notary’s office.  (08/06/12) 

 
Montgomery County 
Trina Wiltbank, notary commission no. 1251880, of Fort Washington, Montgomery County, voluntarily 

surrendered her notary commission along with any other licenses, registrations certificates or permits 

authorizing her to practice as a notary for a minimum period of five years because she failed to be familiar 

with the duties of a notary public and on at least one occasion failed to require a personal appearance as 

required.  (08/06/12) 
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Susan Turner, notary commission no. 1237652, of Fort Washington, Montgomery County, permanently 

and voluntarily surrendered her notary commission and any future right she may possess to apply for a 

new notary commission or other licenses, registrations, certificates or permits authorizing her to practice 

as a notary in the Commonwealth of Pennsylvania because prior to October, 2010, she failed to be 

familiar with the duties of a notary public; failed to log  notarial acts as required; and on at least one 

occasion she failed to require a personal appearance as required. (08/06/12) 

 

Mary Lynch, notary commission no. 1228751, of Fort Washington, Montgomery County permanently and 

voluntarily surrendered her notary and permanently and voluntarily surrendered any future right she may 

possess to apply for a new notary commission or other licenses, registrations, certificates or permits 

authorizing her to practice as a notary in the Commonwealth of Pennsylvania because prior to October 

2010, she failed to be familiar with the duties of a notary public; prior to September 2009, failed to log 

notarial acts as required; and on at least one occasion prior to October 2010, she failed to require a 

personal appearance as required. (09/11/12) 

 
Northumberland County 
Eva A. Lamberson, notary commission no. 1112159, of Sunbury, Northumberland County, permanently 

and voluntarily surrendered her notary commission because she failed to know through personal 

knowledge or have satisfactory evidence that the person appearing is the person described in and who is 

executing the instrument, charged or attempted to charge or receive a notary public fee that is in excess of 

the fees fixed by the Secretary of the Commonwealth, failed to be familiar with the duties and 

responsibilities of a notary public, and is not of good character, integrity and ability. (09/04/12)  

 
Kathryn Miller, notary commission no. 1112416, of Mt. Carmel, Northumberland County, permanently 

and voluntarily surrendered her notary commission because she failed to be familiar with the duties and 

responsibilities of a notary public. (09/04/12)  

 
Perry County 
Mary K. Morris, notary commission no. 1188801, of Shermans Dale, Perry County, agreed to the 

suspension of her notary commission for a period of nine months, such suspension immediately stayed in 

favor of probation, subject to certain terms and conditions, to successfully complete a six-hour notary 

practice and procedure course, and to pay a civil penalty in the amount of $500 and probation assessment 

fees in the amount of $450 because she failed to be familiar with the duties and responsibilities of a notary 

public, and failed to maintain an accurate chronological register of all official acts by that notary done by 

virtue of that notary’s office. (09/04/12)  

 
Philadelphia County 
Ileana Oliver, notary commission no. 123773, of Philadelphia, Philadelphia County, agreed to the 

suspension of her notary commission for a period of six months, such suspension immediately stayed in 

favor of probation, subject to certain terms and conditions, to successfully complete a six-hour notary 

practice and procedure course, and to pay a civil penalty in the amount of $500 and probation assessment 

fees in the amount of $300 because she failed to include the date of the notarial act and the venue in her 

acknowledgement, failed to maintain an accurate chronological register of all official acts by that notary 

done by virtue of that notary’s office, and failed to be familiar with the duties and responsibilities of a 

notary public. (07/12/12)  

 
York County 
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Jody A. Covert, notary commission no. 1031854, of Red Lion, York County, was suspended for three 

months, such suspension immediately stayed in favor of probation subject to certain terms and conditions, 

ordered to pay a civil penalty of $500 as well as a $150 probation assessment fee, and successfully 

complete a six (6) hour in-classroom notary education course approved by the Secretary or her designee 

because she failed to complete the commissioning process for her 2005-2009 notary appointment by not 

recording her bond at the office of the recorder of deeds of the county in which she maintains an office, 

not taking her oath of office, and not registering her signature at the office of the recorder of deeds of the 

county in which he maintains an office.  (07/12/12) 

 
 

PA Board of Nursing 
 

Allegheny County 
Mary Stepanovich-Aul, license no. RN514229L, of Pittsburgh, Allegheny County, was placed on 

probation indefinitely to run concurrent with the duration of her participation in the ARD program, based 

on findings that she received ARD in the disposition of felony charges. (05/24/12) 

 
Lawrence W. Simonovitch, license no. RN325519L of Allison Park, Allegheny County was suspended 

indefinitely retroactive to January 25, 2012 due to his inability to practice the profession with reasonable 

skill and safety to patients by reason of mental or physical illness, or condition or physiological or 

psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to 

impair judgment or coordination. (04/23/12) 

 
Sandra Haas Parker, license no. RN324875L of Pittsburgh, Allegheny County was suspended for no less 

than three years retroactive to October 20, 2011 based on findings that she violated the terms of a 

previously issued Board order.  (12/06/11) 

 

Briana L. Gaida, license no. RN539333, of Fallentimber, Allegheny County, was suspended until she 

pays the costs of investigation and comes before the board to prove she is fit and competent to practice 

nursing, based on findings that she pled guilty to a felony and crimes of moral turpitude.  (04/24/12) 

 

Jon S. Walnoha, RNH333501L, of Pittsburgh, Allegheny County, was suspended for no less than one 

year retroactive to July 20, 2011 for failure to comply with the requirements of the DMU agreement 

entered into with the Commonwealth suspension was immediately stayed in favor of no less than six 

months of probation.  (05/17/12)  

 

Kelli J. Hyde, license no. PN66886 of Jefferson Hills, Allegheny County, was immediately temporarily 

actively suspended for no more than 180 days because she is unable to practice nursing with reasonable 

skill and safety to patients by reason of dependence on drugs and presents a clear and immediate danger to 

the public health and safety.   (08/10/12) 

 

Jared R. Drover, license no.  RN620845, of Monroeville, Allegheny County, was temporarily suspended 

because he presents an immediate and clear danger to the public health and safety. (07/16/12) 

 

Matthew Todd Sutton, license no. RN502076L, of Gibsonia, Allegheny County, was indefinitely 

suspended for no less than three years, such suspension immediately stayed in favor of no less than three 

years of probation, subject to certain terms and conditions, because he is unable to practice the profession 

with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or 
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physiological or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs 

which tend to impair judgment or coordination. (07/16/12) 

 

Christopher John Bell, license no. RN609283 of Duquesne, Allegheny County, was indefinitely 

suspended for no less than three years, such suspension immediately stayed in favor of probation, subject 

to certain terms and conditions, because he is unable to practice the profession with reasonable skill and 

safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological or psychological 

dependence upon alcohol, hallucinogenic, or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment 

or coordination. (7/16/12) 

 

Diane Stanesic, license no. RN210016L, of West Mifflin, Allegheny County, was suspended for at least 

three years retroactive to January 23, 2012 based on findings that he violated the terms of the Professional 

Health Monitoring Program Disciplinary Monitoring Unit.  (05/23/12) 

 

Armstrong County 
Laura Camerlo, license no. RN297771L, of Freeport, Armstrong County, was suspended for no less than 

one year effective immediately based on her pleading guilty to knowing or intentional possession of a 

controlled substance.  (05/09/12) 

 
Beaver County  
Jenna Mazzetti, license no. RN619212 of New Brighton, Beaver County, was suspended for no less than 

three years retroactive to December 2, 2011 based on findings that she violated the terms of a previously 

issued Board order.  (05/17/12) 

 
Berks County 
Christa Ettele Remp, license no. RN510280L, of Reading, Berks County, was suspended for at least three 

years retroactive to February 27, 2012 based on findings that she violated the terms of a previously issued 

Board order.  (05/17/12) 

 

Melissa Wade, license no. PN094018L, of West Lawn, Berks County, was placed on probation for 

pleading guilty to a misdemeanor involving moral turpitude. (02/27/11) 

 
Blair County 
Brandt, Gabrielle, license no. RN555688L, Duncansville, Blair County, and Central City, Somerset 

County, was assessed a civil penalty of $500 and her license was issued a reprimand based on her 

pleading guilty to a crime of moral turpitude. (05/21/12) 

 
Bucks County 
Susan M. Brady, license no. RN504172L, of Feasterville, Bucks County, was indefinitely suspended for 

no less than three years, and such suspension was stayed immediately in favor of no less than three years 

of probation subject to certain terms and conditions, because she failed to practice the profession with 

reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological 

or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to 

impair judgment or coordination. (07/16/12) 

 
Butler County 
Kevin Shane Peiffer, license no. PN271442, of Cabot, Butler County, was suspended for no less than 

three years retroactive to September 20, 2011 for violating a previously issued board order. (03/20/12) 
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Cambria County 
Elizabeth A. Leone, license no. PN254493L, of Beaverdale, Cambria County, was ordered to take 15 

hours of continuing education in the topic of Nursing Law and Ethics and had her license publicly 

reprimanded because she phoned in drug prescriptions on behalf of her doctor despite the doctor not 

having seen the patient. (07/16/12) 

 
Carbon County 
Colleen Lukash Taylor, license no. PN096524L of Summit Hill, Carbon County, was suspended for no 

less than three years retroactive to October 20, 2011 for violating a previously issued board order. 

(02/03/12) 

 
Chester County 
Mary Frances Paolone, license no. RN506077L of Phoenixville, Chester County, was suspended for 

failure to pay a previously imposed civil penalty. (10/07/11) 

 
Crawford County 
Ellen Colley Janocha, license no. RN511810L, of Conneaut Lake, Crawford County, was suspended for 

no less than three years retroactive to April 19, 2012, based on findings that she violated a consent 

agreement and order entered into with the Commonwealth. (05/21/12) 

 

Christine M. Cicatella, license no. RN295454L, of Titusville, Crawford County, was actively suspended 

for no less than one year, retroactive to April 1, 2012, such suspension to be immediately followed by no 

less than five years of probation, subject to certain terms and conditions, because she is unable to practice 

the profession with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or 

condition or physiological or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic, or narcotic drugs or 

other drugs which tend to impair judgment or coordination. (07/16/12) 

 
Kathleen Lefchik, license no. RN193279L of Meadville, Crawford County, voluntarily surrendered her 

license because she is unable to practice nursing with reasonable skill and safety because of health 

reasons. (07/16/12) 

 
Cumberland County 
Susan Mease, license no. RN295483L of Mechanicsburg, Cumberland County, was suspended for no less 

than three years retroactive to September 19, 2010 for violating a previously issued board order. 

(12/09/11) 

 

Dauphin County 
Robert Laurance Kipphorn, Jr, license nos. RN556186 and PN250753L, of Hershey, Dauphin County, 

was automatically and indefinitely suspended for no less than three years retroactive to April 2, 2011, 

such suspension to be immediately stayed in favor of no less than three years probation retroactive to 

April 2, 2011, subject to certain terms and conditions, because he is unable to practice the profession with 

reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological 

or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to 

impair judgment and was convicted under The Pharmacy Act. (07/16/12) 

 
Crystal Sue Barcellona, license no. RN602829 of Harrisburg, Dauphin County, was indefinitely 

suspended for no less than three years retroactive to June 8, 2011, such suspension stayed immediately in 
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favor of no less than three years probation, retroactive to June 8, 2011 subject to certain terms and 

conditions, because she failed to practice the profession with reasonable skill and safety to patients by 

reason of mental or physical illness or condition or physiological or psychological dependence upon 

alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination, 

and she has received ARD in disposition of a felony charge. (07/16/12) 

 
Delaware County 
Carol Dougherty Hackman, license no. RN288792L, of Ardmore, Delaware and Montgomery Counties, 

was actively suspended retroactive to December 2, 2011 based on findings that she violated the terms of a 

consent agreement and order entered into with the Commonwealth. (05/22/12) 

 

Suzanne Richardson Johnson, license no. RN520505L, of Chester, Delaware County was suspended for 

no less than one year based on findings that she was negligent in the practice and is guilty of 

unprofessional conduct. (06/07/12) 

 

James William Plank, license no. RN574985 of Springfield, Delaware County, was automatically and 

indefinitely suspended for no less than three years, such suspension immediately stayed in favor of no less 

than three years probation, subject to certain terms and conditions, because he is unable to practice the 

profession with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition 

or physiological or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other 

drugs which tend to impair judgment or coordination. (07/16/12) 

 

Erie County 
Stacie Lamb Burns, license no. RN309980L, of North East, Erie County, was issued a $1000 civil penalty 

based on findings that she willfully or repeatedly practiced without a valid license from November 1, 

2007 until on or about December 17, 2008. (06/11/12) 

 
Franklin County 
Jennifer L. Peterson, license no. RN317468L, of Chambersburg, Franklin County, was suspended for at 

least three years with the first 60 days active and the remainder stayed in favor of probation in that she 

engaged in immoral of unprofessional conduct by failing to conform to an ethical and quality standard of 

the profession and failing to safeguard a patient’s dignity, right to privacy and confidentiality. (12/06/11) 

 
Greene County 
Wendy R. Croghan, license no. PN261938 of Waynesburg, Greene County, was temporarily suspended 

because she presents an immediate and clear danger to the public health and safety. (08/13/12) 

 
Indiana County 
Darcy Paulette Stanton, license no. RN553109 of Armagh, Indiana County, was suspended for no less 

than three years retroactive to January 23, 2012 based on findings that she violated the terms of a 

previously issued Board order.  (05/23/12) 

 
Jefferson County 
Rebecca Siceloff, license no. PN256937L, of Punxsutawney, Jefferson County, was indefinitely 

suspended, based on the voluntary surrender of her North Carolina license.  (05/23/12) 

 
Lackawanna County 
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Anne Shollock, license no. RN257811L of Vandling, Lackawanna County, was suspended for no less 

than three years, retroactive to July 20, 2011 based on findings that she violated the terms of a previously 

issued Board order.  (05/17/11) 

 

Mary M. Rogalla, license no. PN263417 of Olyphant, Lackawanna County, was suspended for no less 

than three year, stayed immediately in favor of probation retroactive to May 3, 2011, based on findings 

that she violated the terms of an agreement entered into with the Commonwealth. (01/30/12) 

 
Dale Janine Hancock, license no. RN585790, of Scranton, Lackawanna County, was suspended for no 

less than three years, such suspension immediately stayed in favor of no less than three years probation, 

subject to certain terms and conditions, because she is unable to practice the profession with reasonable 

skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological or 

psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to 

impair judgment or coordination. (07/16/12) 

 
Lancaster County 
Dawn Foreman Sladky, license no. RN323187L of Elizabethtown, Lancaster County, was suspended for 

no less than three years retroactive to December 2, 2011, based on findings that she violated the terms of 

her Consent Agreement adopted by the Board. (02/03/12) 

 
Lebanon County 
Peyton Michael Schies, license no. PN268661 of Lebanon, Lebanon County, was revoked based on his 

guilty plea to Endangering the Welfare of Children, a crime of moral turpitude. (02/02/12) 

 
Lehigh County 
Carol Heimbach, license no. RN306398L of Bethlehem, Lehigh County, was indefinitely suspended for 

no less than three years, such suspension immediately stayed in favor of no less than three years of 

probation, subject to certain terms and conditions, because she failed to practice the profession with 

reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological 

or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to 

impair judgment or coordination. (07/16/12) 
 

Luzerne County 
April Boulton Wigent, license no. RN300813L of Aldan, Luzerne County, was suspended for no less than 

three years, retroactive to January 23, 2012 based on findings that she violated the terms of a previously 

issued Board order.  (03/20/12) 

 
Montgomery County 
Susan Pisut, license no. RN515201L, of Lansdale, Montgomery County, was indefinitely suspended 

retroactive to February 7, 2012, based on findings that she is unable to practice professional nursing with 

reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological 

or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to 

impair judgment or coordination.  (04/23/12) 

 

Carol Dougherty Hackman, license no. RN288792L, of Ardmore, Delaware and Montgomery Counties, 

was actively suspended retroactive to December 2, 2011, based on findings that she violated the terms of 

a consent agreement and order entered into with the Commonwealth. (05/22/12) 
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Stephanie Marie Green, license nos. RN570494 and SP009839, of Glenside, Montgomery County, was 

indefinitely suspended for no less than three years retroactive to September 19, 2011, with such 

suspensions stayed immediately in favor of no less than three years probation retroactive to September 19, 

2011, subject to the board's terms and conditions, because she is unable to practice the profession with 

reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological 

or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to 

impair judgment or coordination. (07/16/12) 

 
Gina Monique DiCicco, license no. RN577413, of Willow Grove, Montgomery County, was indefinitely 

suspended for no less than three years retroactive to June 28, 2010, with such suspension stayed 

immediately in favor of no less than three years of probation retroactive to June 28, 2010, subject to the 

board's terms and conditions, because she is unable to practice the profession with reasonable skill and 

safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological or psychological 

dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment 

or coordination.  (07/19/12) 

 
Northampton County 
Ann Marie Crostley, license no. RN505521L, Easton, Northampton County, was suspended for no less 

than three years retroactive to January 23, 2012, based on her failure to comply with the terms of a 

consent agreement and order she entered into with the Commonwealth. (03/07/12) 

 
Northumberland County 
Joseph Fritz, license no. RN181817L, of Easton, Northumberland County, was indefinitely suspended for 

no less than three years retroactive to April 19, 2012, such suspension immediately stayed in favor of no 

less than three years probation, subject to certain terms and conditions, because he is unable to practice 

the profession with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or 

condition or physiological or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or 

other drugs which tend to impair judgment or coordination, and violated a lawful disciplinary order of the 

Board. (07/16/12) 

 
Philadelphia County 
Margaret A. McShane, license no. RN520341L of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended for 

no less than three years retroactive to October 28, 2010 based on findings that she violated the terms of a 

previously issued Board order.  (10/18/11) 

 

Rhiannon Petaccio, license no. RN563356 of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended for no 

less than three years retroactive to June 8, 2011 for violating a previously issued board order. (12/09/11) 

 

Lori E. Lyons, license no. PN251853L, of Philadelphia, Philadelphia County, was indefinitely suspended 

based on findings that she is unable to practice with reasonable skill and safety to patients and was 

convicted of a felony. (05/03/12) 

 

Donald M. McCauley, license no. RN512662L, of Philadelphia, Philadelphia County, was indefinitely 

suspended for no less than five years, such suspension immediately stayed in favor of no less than five 

years probation, subject to certain terms and conditions, because he is unable to practice the profession 

with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or 

physiological or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs 

which tend to impair judgment or coordination. (07/16/12) 
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Cheryl Futrell Stone, license no. PN264355 of Philadelphia, Philadelphia County, was indefinitely 

suspended for no less than three years, such suspension to be immediately stayed in favor of no less than 

three years of probation, subject to certain terms and conditions, because she failed to practice the 

profession with reasonable skill and safety to patients by reason of illness, addiction to drugs or alcohol. 

(07/16/12) 

 

Sarah L McCloskey, license no. PN275439 of Philadelphia, Philadelphia County, was indefinitely 

suspended for no less than three years, such suspension stayed immediately in favor of no less than three 

years of probation, subject to certain terms and conditions, because she failed to practice the profession 

with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or 

physiological or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs 

which tend to impair judgment or coordination. (07/16/12) 

 

Schuylkill County 
Patricia Munley James, license no. PN090122L, of Shenandoah, Schuylkill County, voluntarily 

surrendered her license because she is unable to practice nursing with the requisite skill and safety in that 

she is addicted to alcohol or is addicted to hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to 

impair judgment or coordination, or has become mentally incompetent. (07/16/12) 

 
Somerset County 
Jonah Schmidt, license no. RN586041 of Rockwood, Somerset County, was indefinitely suspended, 

retroactive to September 20, 2011, based on findings he is unable to practice with reasonable skill and 

safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological or psychological 

dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment 

or coordination. (03/08/12)  

 

Brandt, Gabrielle, license no. RN555688L, Duncansville, Blair County, and Central City, Somerset 

County was assessed a civil penalty of $500 and her license issued a reprimand based on her pleading 

guilty to a crime of moral turpitude. (05/21/12) 

 
Washington County 
Marilee E. Cramer, license no. PN265216, of Charleroi, Washington County, was suspended for no less 

than three years retroactive to October 20, 2011, based on findings that she violated a consent agreement 

and order entered into with the Commonwealth. (05/22/12) 

 
Westmoreland County 
David Leo Stengel, license no. RN579627 of Harrison City, Westmoreland County, was indefinitely 

suspended retroactive to September 20, 2011 based on findings he pleaded guilty to a felony in violation 

of the Drug Act.  (04/02/12)  

 

Melanie D. Shrader, license no. RN588868 of Monessen, Westmoreland County, was suspended for no 

less than three years retroactive to September 19, 2011 for violating a previously issued board order. 

(11/02/11) 

 

Amanda Noel Kattouf, license no. RN610121 of Altoona, Westmoreland County, was indefinitely 

suspended for no less than three years, such suspension to be immediately stayed in favor of no less than 

three years of probation subject to the board’s terms and conditions, because she is able to practice 
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nursing with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness provided she is 

enrolled in a monitoring program. (07/16/12) 

 
York County 
Amy Maria Philopena, license no. PN279925 of York, York County, was suspended for no less than three 

years, retroactive to December 2, 2011 based on findings that she violated the terms of a previously issued 

Board order.  (03/20/12) 
 

Deborah L. Spadaccino, license no. RN344988L of New Freedom, York County, was suspended for no 

less than three years retroactive to May 4, 2011 for violating a previously issued board order, 

automatically stayed after one year of active suspension to no less than three years probation while being 

monitored by the Professional Health Monitoring Program. (03/20/12) 

 
Out of State 
Julie L. Mullen, license no. PN151073L of East Palestine, OH, was suspended indefinitely based on 

findings that she was convicted of Theft by Unlawful Taking, a crime of moral turpitude and was 

disciplined by the Ohio Board of Nursing.  (02/01/12) 

 

Michael Patrick Weiss, license no. PN253275L of Spokane, WA, was suspended through the expiration 

of his criminal probation in connection with his plea of guilty to one count of Burglary, one count of 

Theft by Unlawful Taking, one count of Receiving Stolen Property, one count of Criminal Conspiracy-

Engaging, one count of Criminal Conspiracy-Aiding.  (02/03/12) 

 

Michelle Ann Zack, license no. PN269097 of Tucson, Arizona, was placed on probation for an indefinite 

period to run concurrently with her probation in Arizona based on having received disciplinary action by 

the proper licensing authority in another state. (09/27/11) 

 

Roderick L. Okorley, Pennsylvania license no. RN559893 of Atlanta, Georgia, was indefinitely 

suspended based on findings he failed to submit to an examination as directed by the Board (03/07/12)  
 

Tiffany Spinelli, license no. RN575355 of Tracy, California, was suspended for no less than three years, 

retroactive to January 23, 2012, based on findings that she violated the terms of a previously issued Board 

order.  (05/23/12) 

 

Kathleen Brennan Martin, license no. RN227512L, of Maitland, Florida, was indefinitely suspended for 

no less than five years retroactive to May 3, 2011 to be stayed after two years of active suspension in 

favor of no less than three years of probation, based on her violation of the terms her agreement with the 

Board.  (05/23/12) 

 

Rick Mount, license no. RN607699 of Bordentown, New Jersey, was temporarily suspended because he 

presents an immediate and clear danger to the public health and safety. (08/13/12) 

 
Lisa M. Oldroyd, license no. PN289875 of Elmira, New York, was temporarily suspended because she 

presents an immediate and clear danger to the public health and safety. (08/13/11) 

 

Scott Willis Johnson, license no. RN550891 of Palm Springs, California, voluntarily surrendered his 

license and nurse practitioner certification because he was disciplined by the proper licensing authority of 

another state. (07/17/12) 
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Cary Sneberger, license no. PN280216 of Spanaway, Washington, was suspended for no less than one 

year because she is addicted to alcohol or is addicted to hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs 

which tend to impair judgment or coordination and is unfit or incompetent by reason of negligence, habits 

or other causes. (07/16/12) 

 
 

PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators 
No disciplinary actions taken.   

 

PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure 
No disciplinary actions taken.   

 

PA Board of Optometry 
No disciplinary actions taken.   

 

PA Board of Osteopathic Medicine 
 

Allegheny County 
Edward E. James, license no. OS000919L, of Coraopolis, Allegheny County, agreed to the permanent 

voluntary surrender of his license to practice as an osteopathic physician and surgeon because he is unable 

to practice osteopathic medicine and surgery with reasonable skill and safety to patients by reason of 

illness. (08/08/12) 

 
Out of State 
Lawrence Glass, license no. OS003877L, of Middletown, New York, had his Pennsylvania license 

suspended based upon disciplinary action taken against his license in another state, said suspension stayed 

in favor of five years probation.  (04/27/12) 

 
Murray Schwartz, license no. OS004169L, of Cherry Hill, New Jersey, was actively suspended for a 

period of five years and shall not represent himself as a board licensee in any manner whatsoever during 

the period of active suspension because he had disciplinary action taken against his license to practice 

osteopathic medicine by the proper licensing authority of another state. (08/08/12) 
 
 

PA Board of Pharmacy 
 

Butler County 
Peter Alexander Grujich, license no. RP032717L, of Saxonburg, Butler County, was suspended, for at 

least ten years retroactive to January 24, 2012, based on his felony conviction. (02/27/12) 

 
 
Lancaster County 
Philip Henkel, license no. RP028481L, of Millersville, Lancaster County, was temporarily suspended, 

pending a hearing, on the grounds that his continued practice of pharmacy presents an immediate danger 

to the public health and safety within the Commonwealth. (08/02/12) 

 
Out of State 
Ronald Joseph Corona, license no. RP043488L, of Norcross, Georgia, was suspended for no less than 
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three years retroactive to December 20, 2011 for violating the terms of his probation. (03/01/12) 

 

Vince E. DeLuca, license no. RP034103L, of Mickleton, New Jersey, had his Pennsylvania license 

indefinitely suspended based on his guilty plea to a felony offense in connection with the practice of 

Pharmacy. (06/21/12) 

 
 

PA Board of Physical Therapy 
 

Dauphin County 
Michelle M. Chesla, license number TEI002866, of Middletown, Dauphin County, had her physical 

therapy assistant license suspended for no less than three years, retroactive to July 21, 2011, based on 

findings she violated the terms and conditions of the Board’s Disciplinary Monitoring Unit.  (05/29/12) 

 
 

PA Board of Podiatry 
No disciplinary actions taken.   

 

PA Board of Psychology 
 

Philadelphia County 
Earle McNeill., license no. PS003982L, last known of Philadelphia, Philadelphia County, was revoked for 

committing wire fraud.  (01/06/12) 

 

Real Estate Commission 
 

Allegheny County 
Andrew M. Bencsics, broker license no. AB061169L of Pittsburgh, Allegheny County, had a public 

reprimand placed on his permanent disciplinary record, was ordered to pay a civil penalty in the amount 

of $8,000, and was placed on suspension for three years from the effective date of the order because he 

violated the law by engaging in conduct during a real estate transaction which demonstrates bad faith, 

dishonesty, untrustworthiness, and incompetency; by failing to act in the buyer’s best interest; and by 

taking action that is detrimental to either party’s interest in the transaction as required by the State Real 

Estate Commission. (07/17/12) 
 

Franklin County 
Craig Edward Mahrle, license no. RSR001254, of Waynesboro, Franklin County, was revoked based on 

his felony conviction and having denied said conviction on his application. (04/26/12) 

 
 
 
Monroe County 
Donna L. Philip, license no. RS296398 of Saylorsburg, Monroe County, permanently and voluntarily 

surrendered her license because she substantially misrepresented to the buyer that the money that was 

presented to her would be paid to the seller's broker for the purchase/lease of the property, failed to deal 

honestly and in good faith in the handling of the money that the buyer gave her  for the purchase/lease of 

the property, and failed to promptly on receipt by her of a deposit or other escrow funds on any 
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transaction in which she is engaged on behalf of her broker-employer to pay over the deposit to the 

broker. (07/17/12) 

 
Philadelphia County 
Jessica Rojas, license no. RS275684, of Philadelphia, Philadelphia County, was issued a notice from the 

Pennsylvania State Real Estate Commission that a payment totaling $20,000 was made from the Real 

Estate Recovery Fund to satisfy uncollectible civil judgments that William Natera, c/o Andrew M. 

Ominsky, Esquire, had against Jessica Rojas. (04/26/12) 

 

Robert Maurice Bouknight, license no. RS309742, of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended 

pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Montgomery County dated April 16, 2012, which 

the court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The suspension is effective 

immediately.  (05/14/12) 

 
Schuylkill County 
Nancy Mellor, unlicensed, of Pottsville, Schuylkill County, was assessed a $1,000 civil penalty and 

ordered to cease and desist from engaging in real estate activities that would require licensure based on 

findings that she practiced property management without possessing a license. (03/14/12) 

 
Westmoreland County 
Ronald P. Miller, license no. RS290427 of Latrobe, Westmoreland County, was suspended for failing to 

pay a previously imposed civil penalty. (02/23/12) 

 
York County 
Dale E. Elfner, RO011945L, of York, York County, was assessed a $500 civil penalty for operating a 

branch office while the license was expired. (04/26/12) 

 
Out of State 
Susan L. Livingstone, license no. RS300210 of Long Valley, NJ, was ordered to pay a civil penalty of 

$1,000 and will cease and desist from acting in the capacity of and/or holding herself out as a 

Commission licensee in the Commonwealth of Pennsylvania because she engaged in or conducted or 

advertised or held herself out as engaging in, acting or conducting the business, or acting in the capacity 

of a broker and/or builder-owner salesperson without being licensed or registered and/or by performing 

any act for which an appropriate real estate license is required and is not currently in effect. (05/15/12) 
 
 

PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners 
 

Delaware County 
Pamela Annette Brescia, license no. SL002535L, of Wynnewood, Montgomery and Delaware Counties, 

was ordered to pay a civil penalty of $1,000 and her license was publicly reprimanded because she 

practiced speech-language pathology while her license was lapsed. (07/13/12) 

 

Norma C. Jones, license no. SL001349L of Lansdowne, Delaware County, was ordered to pay a civil 

penalty of $2,000, a public reprimand placed on her permanent board record, and, within six months of 

the effective date of the order, must complete 20 contact hours of continuing education credits necessary 

to meet the requirements for the August 1, 2008 to July 31, 2010 biennial reporting period because she 
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failed to complete 20 clock hours of continuing education in timely and acceptable courses and programs 

in the profession offered by approved providers. (07/13/12) 

 
Lehigh County 
Nonie Grace Whyld-Thomas, license no. SL008356, of Macungie, Lehigh County, was ordered to pay a 

civil penalty of $450 because she practiced speech-language pathology while her license was lapsed. 

(07/13/12) 

 
Montgomery County 
Pamela Annette Brescia, license no. SL002535L, of Wynnewood, Montgomery and Delaware Counties, 

was ordered to pay a civil penalty of $1,000 and her license was publicly reprimanded because she 

practiced speech-language pathology while her license was lapsed. (07/13/12) 

 
Donna R. Harris, license no. SL002535L, of Lafayette Hill, Montgomery County, was ordered to pay a 

civil penalty of $1,450 because she practiced speech-language pathology while her license was lapsed. 

(07/13/12) 

 
Karen Jacobs Cooper, license no. AT000164L, of East Norriton, Montgomery County, was ordered to pay 

a civil penalty of $1,100 and her license was publicly reprimanded because she practiced audiology while 

her license was lapsed. (07/13/12) 

 
 

PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists and 
Professional Counselors 
 

Allegheny County 
Gerald G. Price, license no. CW012795, of Pittsburgh, Allegheny County, was ordered to pay a civil 

penalty of $300 and complete three hours of continuing education in ethics to meet the requirements for 

the March 1, 2009 to February 28, 2011 biennial reporting period because he failed to complete the 

correct number of hours of continuing education in the March 1, 2009 to February 28, 2011 reporting 

period. (09/04/12) 

 
Bucks County 
Alicia Abel Powers, license no. CW014615 of Doylestown, Bucks County, was ordered to pay a civil 

penalty in the amount of $400 and, within six months of the effective date of this order, complete four 

hours of continuing education necessary to meet the requirements for the March 1, 2009 to February 28, 

2011 biennial reporting period, because she failed to complete 30 clock hours of continuing education in 

acceptable courses and programs offered by approved providers; failed to provide information to 

document certification of compliance with continuing education requirements; and submitted a false or 

deceptive biennial renewal to the board. (09/04/12) 

 
 
 
Cumberland County 
Martin James Young, license no. PC002040, of Carlisle, Cumberland County, was ordered to pay a civil 

penalty of $2,075 and, within six months of the effective date of the order, complete the 20.75 hours of 

continuing education necessary to meet the requirements for the biennial reporting period of March 1, 
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2009 to February 28, 2011, because he failed to complete 30 clock hours of continuing education to meet 

the requirements for the biennial reporting period of March 1, 2009 to February 28, 2011. (09/04/12) 

 
Franklin County 
Lori A. Horst, license no. PC002053, of Chambersburg, Franklin County, was ordered to pay a civil 

penalty of $500 because she practiced as a professional counselor while her license was lapsed. (09/04/12) 

 
Lehigh County 
Jaimee Walters, license no. SW122708, of Bethlehem, Lehigh County, was ordered to pay a civil penalty 

of $2,200 and, within six months of the effective date of the order, complete the 22 hours of continuing 

education necessary to meet the requirements for the biennial reporting period of March 1, 2009 to 

February 28, 2011, because she failed to complete 30 clock hours of continuing education to meet the 

requirements for the biennial reporting period of March 1, 2009 to February 28, 2011. (09/04/12) 

 
Mercer County 
Kristin Erika Donatelli, license no. PC003819, of Hermitage, Mercer County, was ordered to pay a civil 

penalty of $400 and, within six months of the effective date of this order, complete four hours of 

continuing education because she failed to complete 30 clock hours of continuing education to meet the 

requirements for the March 1, 2009 to February 28, 2011 biennial reporting period. (09/04/12) 

 
Philadelphia County 
Jessica L. Antonio, license no. PC004122, of Philadelphia, Philadelphia County, was ordered to pay a 

civil penalty of $600 and complete six hours of continuing education within six months of the effective 

date of this order because she failed to complete 30 clock hours of continuing education to meet the 

requirements for the March 1, 2009 to February 28, 2011 biennial reporting period. (09/04/12) 

 
Christine Masciarelli, license no. SW124864, of Philadelphia, Philadelphia County, was ordered to pay a 

civil penalty of $550 and, within six months of the effective date of this order, complete 5.5 hours of 

continuing education because she failed to complete 30 clock hours of continuing education to meet the 

requirements for the March 1, 2009 to February 28, 2011 biennial reporting period. (09/04/12) 

 
Washington County 
Thomas P. Havrilak, license no. PC003275, of Washington, Washington County, was ordered to pay a 

civil penalty of $1,500 and, within six months of the effective date of this order, complete 15 hours of 

continuing education because he failed to complete 30 clock hours of continuing education to meet the 

requirements for the March 1, 2009 to February 28, 2011 biennial reporting period. (09/04/12) 

 
Westmoreland County 
Catherine H. Charley, license no. CW012469 of Greensburg, Westmoreland County, was indefinitely 

suspended for a minimum period of one year, subject to terms and conditions as set forth in the 

agreement, because she is unable to practice social work with reasonable skill and safety by reason of an 

illness and/or mental and/or physical condition. (09/04/12) 

 
 
Out of State 
Lorraine Anne Land, Pennsylvania license no. PC004240, of Washington, DC, was indefinitely 

suspended based on findings that she was convicted of a misdemeanor which related to the trade, 

occupation or profession and a crime of moral turpitude. (02/23/12) 
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Keith R. Milligan, license no. PC004799, of Sicklerville, NJ, was ordered to pay a civil penalty of $3,000 

and complete 30 hours of continuing education in addition to those required for the current reporting 

period, because he failed to complete 30 clock hours of continuing education to meet the requirements for 

the March 1, 2009 to February 28, 2011 biennial reporting period. (09/04/12) 

 
Alan L. Pfeffer, license no. CW016076, of Marlboro, NJ, was ordered to pay a civil penalty of $2,500 

and, within six months of the effective date of the order, complete the 25 hours of continuing education 

necessary to meet the requirements for the biennial reporting period of March 1, 2009 to February 28, 

2011, because he failed to complete 30 clock hours of continuing education to meet the requirements for 

the biennial reporting period of March 1, 2009 to February 28, 2011. (09/04/12) 

 
 

PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and Salespersons 
 

Adams County 
Jorge Lupian-Lua, license no. MV211341, of Abbottstown, Adams County, was indefinitely suspended 

for at least two years and assessed a civil penalty of $1,000 based upon his criminal conviction for a crime 

of moral turpitude.  (06/07/12) 

 
Allegheny County 
Chad M. Schwartz, license no. MV167619, of Bethel Park, Allegheny County, was revoked and assessed 

a civil penalty of $8,000 based upon his criminal conviction for crimes of moral turpitude, his conviction 

for felony crimes, and making a material misstatement on a licensure application.  (06/07/12) 

 
Steven L. Lindenberg, license no. MV057426L, of Pittsburgh, Allegheny County, was suspended for a 

period for one year, stayed in favor of probation, and assessed a civil penalty of $2,100 based upon his 

convictions for forgery and making material misstatements on his applications for licensure.  (05/01/12) 

 
Beaver County  
Michael F. Cotter, license no. MV088611L, of Baden, Beaver County, was assessed a $1,000 civil 

penalty and was suspended for a period of at least three years stayed in favor of probation concurrent with 

his criminal probation, based upon his conviction for a crime involving moral turpitude.  (06/07/12) 

 
Chester County 
Exoticar North America, Inc., vehicle dealer license no. VD028165, of West Chester, Chester County, 

was revoked and assessed a civil penalty of $5,000 because it made a substantial misrepresentation of 

material facts; made a false promise of a character likely to influence, persuade or induce the sale of a 

vehicle; engaged in false, deceptive or misleading advertising of vehicles; engaged in conduct in 

connection with the sale of vehicles which demonstrates unprofessional conduct or incompetency; and 

advertised in an untrue, deceptive or misleading way.  (05/01/12)  

 

Frederick H. Trabbold, license no. MV006100L, of Coatesville, Chester County, was revoked and 

assessed a civil penalty of $4,000 because he made a substantial misrepresentation of material facts; made 

a false promise of a character likely to influence, persuade or induce the sale of a vehicle; engaged in 

false, deceptive or misleading advertising of vehicles; engaged in conduct in connection with the sale of 

vehicles which demonstrates unprofessional conduct or incompetency; and advertised in an untrue, 

deceptive or misleading way.  (05/01/12)  
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Exoticar North America, license no. VD-028165, of Coatesville, Chester County, was suspended for 

failure to pay a civil penalty in the amount of $5,000.  (06/29/12) 

 

Crawford County 
Cambridge Motors, license no. VD026348 of Cambridge Springs, Crawford County, was ordered to pay a 

$2,000 civil penalty and costs of investigation in the amount of $57.48 because they failed an inspection, 

failed to include date of purchase on titles for several purchased vehicles, failed to complete required form 

MV-27 in a timely fashion, and sold a vehicle on consignment without a consignment agreement. 

(08/07/12) 

 
Elk County 
Cristini’s Auto Sales, license no. VD003405L of Brockport, Elk County, was ordered to pay a $1,000 

civil penalty and costs of investigation in the amount of $555.68 because it engaged in unprofessional 

conduct when it sold a vehicle without a title. (08/07/12) 

 
Lackawanna County 
William J. Capo, license no. MV217383, of Dunmore, Lackawanna County, was assessed a $1,000 civil 

penalty and suspended for a period of three years, stayed in favor of probation based upon his conviction 

for a crime involving moral turpitude.  (06/07/12) 

 
Mifflin County 
Steven M. Woodward, license no. MV148727L of Mifflin, Juniata County, permanently and voluntarily 

surrendered his vehicle salesperson’s license because he was found guilty in a court of competent 

jurisdiction in this state of crimes involving moral turpitude (09/05/12) 

 
Northampton County 
Annamarie Remmel, license no. MV181453, of Bangor, Northampton County, was assessed a $500 civil 

penalty and suspended for a period of one year stayed in favor of probation based upon her conviction of 

a crime involving moral turpitude and making a material misstatement on her application for licensure.   

(06/07/12) 

 
Northumberland County 
Bryan B. Gidaro, license no. MV127272L, of Shamokin, Northumberland County, was assessed a $500 

civil penalty and was suspended for a period of five years stayed in favor of probation based upon his 

conviction for a felony crime involving moral turpitude.  (06/07/12) 

 
Philadelphia County 
Jermaine Maurice Lewis, license no. MV218163, of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended 

pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County dated May 21, 2012, which 

the court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The suspension is effective 

immediately.  (06/22/12) 

 
 
Westmoreland County 
Jerome John Howarth, license no. MV119607L of Murrysville, Westmoreland 

 County, was ordered to pay a civil penalty in the amount of $500 and have his license suspended for one 

year because he pleaded guilty to a felony count of theft by receiving stolen property. (09/05/12) 
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York County 
Otis K. Comstock, Sr., license no. MV196125, of York, York County, was assessed a $1,000 civil penalty 

and suspended for a period of two years stayed in favor of probation based upon his conviction for a 

crime involving moral turpitude.  (06/07/12) 

 

Out of State 
Volvo Cars North America LLC, license no. WD000738 of Rockleigh, NJ, was ordered to pay a civil 

penalty of $50,320 because during the time that their license was lapsed, they distributed at least 2,516 

vehicles in the Commonwealth of Pennsylvania. (08/07/12) 

 

Boris Gary Zelen, license no. MV158234L of Cherry Hill, NJ, was ordered to pay a $500 civil penalty 

and costs of investigation in the amount of $551.48 because he acted or engaged in conduct in connection 

with the sale of vehicles which clearly demonstrated unprofessional conduct or incompetency and failed 

to submit the application for title to PennDOT within 20 days.  (08/07/12) 

 

 

PA Board of Veterinary Medicine 
 

Beaver County  
Bryn Lizbeth Van Way, license no. BV011319, of Monaca, Beaver County, was ordered to pay a civil 

penalty of $5,000 and costs of investigation in the amount of $775 and was placed on probation for a 

minimum period of one year, subject to the board's terms and conditions, and required to attend and 

successfully complete at least 12 hours of remedial education in record keeping and ethics, because she 

engaged in an illegal practice in connection with the practice of veterinary medicine by prescribing and 

dispensing a drug for use by a human being and indicating in a veterinary record that the prescription was 

written for an animal and violated regulations regarding recordkeeping. (08/03/12) 

 

Montgomery County 
David Adam Rapoport, license no. BV011944, of Lansdale, Montgomery County, was ordered to pay the 

costs of investigation in the amount of $196.92 and his license to practice the profession was revoked 

because he was convicted of crimes of moral turpitude by entering a guilty plea to murder in the first 

degree and first degree murder of an unborn child. (08/03/12) 
 

Out of State 
David Lawrence Foster, license no. BV004779L, of Morganville, NJ was ordered to pay a civil penalty of 

$5,000 and his Pennsylvania license suspended for a minimum period of 12 months, with said suspension 

stayed in favor of 12 months probation. The suspension was retroactively effective from July 6, 2011 

and/or the date the New Jersey suspension became effective and will run concurrent to the New Jersey 

suspension because he had disciplinary action taken against his license to practice veterinary medicine in 

another state on grounds similar to those which in this state would allow disciplinary proceedings. 

(08/03/12) 
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A complete list of sanctions is available online at 

www.dos.state.pa.us. 
 

### 
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